
Notulen MR vergadering 22 november 2011 

Aanwezig : Frits Hilbrink, Bert Stam, Marieke Hoekstra, Ellen Gilzing, Erik de Boer, Dunja 
Oosterwijk, Sandra Weerman en Martijn Jansen. 

Afwezig: Marja; Martijn neemt de hamer ter hand. 

1. Opening 
Martijn opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom. 

2. Agenda  
Er worden geen nieuwe punten ingebracht.  

3. Binnengekomen stukken 
Info magazine van de AOB voor de MR. 

4. Notulen vorige vergadering 
Bert Stam komt nog even terug op de vorige notulen: 

• De schoonmaak is sinds de vorige vergadering duidelijk verbeterd. De 
personeelsgeleding is bijzonder tevreden met de nieuwe schoonmaakster. 
Voor het nieuwe gebouw komt er een schoonmaakrooster zodat de 
leerkrachten weten wat ze wanneer kunnen verwachten van het 
schoonmaakbedrijf.  

• Methode ‘Zien’; leerkrachten hebben de startbijeenkomst gehad. Deze is goed 
ontvangen en ze zijn nu begonnen met het observeren. Ze hebben er een 
goed gevoel bij. Het moet wel nog even wennen, maar dat zal naar alle 
waarschijnlijkheid snel gaan.  

Rectificatie van Ellen betreffende kerstmusical; volgend jaar is deze gewoon voor 
groep 6, daarna wordt er ingelopen door groepen te combineren.  

5. Mededelingen/ informatie OR, bestuur/ directie, GMR 
Financiële positie Stichting Proo 
Zoals in de media te lezen was, is de financiële situatie van Stichting Proo niet 
florissant. Het bestuur heeft ervoor gekozen om zelf de pers op te zoeken met dit 
nieuws zodat ze als eerste het verhaal kunnen vertellen. En niet achter de feiten 
aanlopen als het via via in de media terecht komt. Als gevolg van de tekorten zal er 
zeker bezuinigd moeten worden bij de stichting. Wat de concrete gevolgen voor de 
Arendshorst zullen zijn is nog niet bekend. Zodra dat wel het geval is zullen we er in 
de MR op terugkomen.  
Convenant VVE. 
Bert heeft het convenant VVE ondertekend. Het komt er op neer dat de school hard 
bezig is de banden tussen voorschoolse opvang en school te versterken om 
zodoende een doorgaande lijn te creëren voor kinderen van 2 tot 12 jaar. Een goede 
zaak als het gaat om het werven van nieuwe leerlingen.  
WSNS visitatie. 
De Arendshorst heeft een visitatie gehad van de overkoepelende organisatie WSNS. 
Er is gesproken over het vernieuwde zorgprofiel want dat is door o.a. bezuinigingen 
aanzienlijk veranderd. De visitatie is volgens het management goed verlopen, maar 
het definitieve verslag is nog niet binnen.  
Schoolplan 
Marieke en Frits zijn druk bezig met het schoolplan 2011-2015. Afgesproken wordt 
dat het plan eerder af is dan het nieuwe gebouw van de Arendshorst.  



6. Pestprotocol. 
Marieke licht het rondgestuurde protocol toe. De MR gaat akkoord. 

7. Jaaroverzicht.  
Het rondgestuurde jaaroverzicht ziet er goed uit. Het komt in plaats van het 
jaarverslag. De MR is tevreden, het wordt op de website gezet. 

8. Nieuwbouw. 
De nieuwbouw verloopt volgens planning. De keukeninrichting is gekozen en er wordt 
hard gewerkt aan het schoolplein. Er wordt gekeken naar een mogelijkheid om aan te 
sluiten bij het ‘Kwetternest’. De plannen zijn geweldig. 

9. Pestbeleid  
Er lopen op het moment geen dingen. Heel goed.  

10. Rondvraag/ w.v.t.t.k. 
• Frits: er komt een gids met alle basisscholen in Ermelo, die opgestuurd gaat 

worden naar de ouders van alle kinderen van drie jaar binnen de gemeente. 
Tot voor kort stuurde iedere school zijn eigen brochure. Volgens Frits een 
revolutie, waar lang voor gevochten is en waar we blij mee moeten zijn. 

• Marieke: er zijn nieuwe leesboeken aangeschaft voor kinderen met dyslexie 
en wat meer boeken voor duo-lezen. 

11. Sluiting 
Om 20.35 wordt de vergadering gesloten. Volgende vergadering is op: 
 

10 januari om 19.30u. 


